
PREDSJEDNICA OPŠTINE DANILOVGRAD ZORICA 

KOVAČEVIĆ URUČILA RJEŠENJA ZA 47 STIPENDISTA 

 

 

Na prigodnoj svečanosti u zgradi lokalne uprave, predsjednica opštine Danilovgrad 

Zorica Kovačević uručila je 47 rješenja o stipendiranju budućih akademskih građana čiji je 

prosjek studiranja iznad devet. Čestitajući najboljima na ostvarenim rezultatima predsjednica 

Opštine Zorica Kovačević je naglasila da su mladi i ambiciozni ljudi budućnost ove sredine i 

Crne Gore uopšte. 

Podrška vaspitanju i obrazovanju neće izostati i u narednom periodu. Posebno raduje 

činjenica da je spisak stipendista iz godine u godinu veći i u odnosu na 2006. školsku godinu, 

kada je bilo ukupno sedam stipendista, danas se taj broj povećao na 47. Lokalna uprava će uvijek 

imati razumijevanja i sredstava za one projekte koji doprinose razvoju i afirmaciji grada. 

Studenti su uvijek prednjačili u naprednim idejama koje su osnova prosperiteta i boljeg života 

uopšte, rekla je predsjednica Kovačević i naglasila da će već 2020. opštinski budžet izdvajati 

sredstava i za one studente koji nemaju predviđeni prosjek.  

Na uspjehu čestitao im je nekadašnji stipendista dr ekonomskih nauka Jovan Marković 

kao i predsjednica Komisije za stipendiranje talentovanih studenata Jelisavka Burić. 

U ime stipendista zahvalila se studentkinja treće godine Metalurško-tehničkog fakulteta u 

Podgorici Glorija Vukićević. 

Svjesni smo da se na ovaj način cijeni i vrednuje naš rad. To je veliki motiv i ohrabrenje 

da još budemo uporniji i da po završetku studija kroz naše angažovanje vratimo dug rodnom 

mjestu, kazala je ona. 



Na spisku stipendista osnovnih stidija koji će mjesečno dobijati po 100 eura su: Anđela 

Burić, Andrijana Ćetković, Angelina Jovanović, Anđela Mujović, Anica Jovanović, Batrić 

Krstajić, Bojana Bošković, Dalibor Kaluđerović, Doris Jovović, Elena Miletić, Isidora Ivanović, 

Glorija Vukićević, Ivana Bošković, Ljiljana Radonjić, Ivana Jovanović, Valentina Ljutić, Lidija 

Lukovac, Marija Grgurović, Marijana Mitrović, Marina Mijušković, Matija Đurović, Nevena 

Zec, Milica Đurović, Nina Bošković, Persida Jovanović, Miljan Raičević, Sara Radulović, 

Simona Jakovljević, Tamara Perović i Todor Jovanović, dok će postdipolomci Ana Perović, 

Bojana Jovanović, Jovana Jovanović, Ksenija Mijušković, Lazar Pavićević, Lazar Popović, 

Marija Kadović, Mia Jovanović, Maša Kalezić, Mileva Kadić, Milić Bakić, Milica Đurović, Tina 

Nerac, Milica Vujadinović, Tijana Janjević, Todor Lakić i Života Stefanović dobijati po 120 

eura. 

 


